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1} Determinare la. distanza fra i punti P;(1,3) e Py(4,-7).

2) Scrivere I'equazione della retta passante

¢l "y ioa

per i punti P (8,8) e P3(12,15).

ri :_J:

T (x-%) +8
4

3) Determinare raggio e centro della circonferenza di equazione 22 + 4% — 4x — 6y — 3 = 0.

s 4

c=[ 2,5

4} Si considerino gli insiemi A = {1,2,4,8,12} e B = {1,2,3,8,9}. Determinare gli insiemi

C=ANB=

W

D=AUB=

f1,2,3,4,%,9,2]

5) Si considerino gli insiemi F={zeR: ~-1<z<1}eF={zxeR: <2 x>0} Determinare gli

insiemi

G=ENF=

§xe @;05\{:—’{}

H=FUF=|f ,cR: < x <2},

6) Determinare le radici dell’equazione di II grado 1027 — 19z + 7 = 0.

= i‘/2 Ty = 775 ]
7) Determinare le radici del’equazione trigonometrica cosx = —3.
— o -
x = %h.%—gknl;g”_rzm“ 1’::‘”\ Chff_/
8) Risolvere la seguente equazione di I grado 2571 4 221 = 5+ 8,
s TRRET
{2
9) Risolvere la disequazione 7x +4 > -3z + 5. e T-{:’S..
10) Risolvere la disequazione &? — 5z + 6 > 0. X = 2, pEme

11) Data la circonferenza di centro (1,1) e raggio R = 1, scrivere 'equazione della retta r tangente a tale
circonferenza nel punto (2, 1).

12) Calcolare il valore n delia scguente espressione logy 4 -+ logg 7= — logy v/64.
n = o £/ 2

12bis) Caleolare il valore n dell'espressione 8 cos $7 — v/3sin £.
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